
1

GEMEENTERAAD – NOTULEN
Vergadering van donderdag 5 december 2024

Aanwezig: Peter PLESSERS, voorzitter gemeenteraad
Manon BAS, Eddie BOELENS, Nicolas BOURGEOIS, Randy BUELENS, 
Ann DAAMEN, William DE BOECK, Ewoud DE MEYER, Jelle DE 
WILDE, Soufian FAROUK, Isabel GAISBAUER, Tom GAUDAEN, Dieter 
GOOVAERTS, Kirsten HOEFS, Britt JOHN, Bart LAEREMANS, Chantal 
LAUWERS, Katrien LE ROY, Luca MATON, Dirk MOENS, Trui 
OLBRECHTS, Katleen ORINX, Erkut OVALI, Wim ROBBERECHTS, 
Philip ROOSEN, Patricia SEGERS, Ann SELLESLAGH, Gerlant VAN 
BERLAER, Laurent VANBINST, Karlijne VAN BREE, Eliane 
VANCRAENENBROECK, Bart VAN HUMBEECK, Daan VERTONGEN, 
Karin VERTONGEN, gemeenteraadsleden
Muriel VAN SCHEL, algemeen directeur

Verontschuldigd: /
Afwezig: /

De voorzitter opent de vergadering.

OPENBAAR

ORGANISATIE RAAD

1. GR/2024/293 Geldige gemeenteraadsverkiezingen - Kennisname

De volgende bepalingen zijn van toepassing inzake de bevoegdheid:
Artikel 6 decreet over het lokaal bestuur 22 december 2017.

De beslissing wordt genomen op grond van:
• Artikel 203, tweede en derde lid Lokaal en Provinciaal Kiesdecreet van 8 juli 

2011.
• Artikel 28 decreet betreffende de organisatie en de rechtspleging van sommige 

Vlaamse bestuursrechtscolleges.
• Artikel 6 DLB.
• Omzendbrief KBBJ/ABB 2024/2 over de start van de lokale en provinciale 

bestuursperiode.

De beslissing houdt rekening met volgende adviezen:
/

De beslissing kent volgende inhoudelijke verantwoording:
Er werd geen bezwaar ingediend tegen de verkiezingsuitslag en er is geen ambtshalve 
wijziging van de zetelverdeling.

Bijkomende informatie:
/
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BESLUIT:

Enig artikel.
Kennis te nemen dat er geen bezwaar werd ingediend tegen de verkiezingsuitslag en er 
geen ambtshalve wijziging van de zetelverdeling is.

INSTALLATIE RAADSLID

2. GR/2024/294 Onderzoek van de geloofsbrieven

De volgende bepalingen zijn van toepassing inzake de bevoegdheid:
Artikels 6, 8-11 en 14 decreet over het lokaal bestuur 22 december 2017 (DLB).

De beslissing wordt genomen op grond van:
• Artikels 8, 11, 58 en 169 van het Lokaal en Provinciaal Kiesdecreet van 8 juli 

2011.
• Artikels 6, 8-11 en 14 DLB.
• Omzendbrief KBBJ/ABB 2024/2 over de start van de lokale en provinciale 

bestuursperiode.

De beslissing houdt rekening met volgende adviezen:
/

De beslissing kent volgende inhoudelijke verantwoording:
De gemeenteraad onderzoekt de geloofsbrieven van de verkozenen. De gemeenteraad 
gaat na of de verkozenen nog voldoen aan de verkiesbaarheidsvoorwaarden en zij zich 
niet bevinden in een situatie van onverenigbaarheid.
Uit het onderzoek van de geloofsbrieven blijkt dat elke rechtstreeks verkozene die 
uitgenodigd is en aanwezig is op de installatievergadering aan de 
verkiesbaarheidsvoorwaarden voldoet en zich niet bevindt in een situatie van 
onverenigbaarheid, zoals bedoeld in het artikel 10 DLB.
 
De geloofsbrieven van alle verkozenen worden goedgekeurd en geen enkele verkozene 
doet afstand van mandaat.

Bijkomende informatie:
/

Stemming:
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

BESLUIT:

Enig artikel.
De geloofsbrieven van volgende verkozenen goed te keuren:
Mandatarissen

Naam verkozene
Bart Laeremans
Karlijne Van Bree
Chantal Lauwers
Nicolas Bourgeois
Karin Vertongen
Wim Robberechts
Patricia Segers
Randy Buelens
Jelle De Wilde
Trui Olbrechts
Kirsten Hoefs
Bart Van Humbeeck
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Daan Vertongen
Erkut Ovali
Katleen Orinx
Gerlant van Berlaer
Katrien Le Roy
Eddie Boelens
Luca Maton
Soufian Farouk
Britt John
Isabel Gaisbauer
Tom Gaudaen
Manon Bas
Ann Daamen
Dieter Goovaerts
Ann Selleslagh
Laurent Vanbinst
William De Boeck
Dirk Moens
Philip Roosen
Eliane Vancraenenbroeck
Ewoud De Meyer

3. GR/2024/329 Eedaflegging van de verkozen gemeenteraadsleden

De volgende bepalingen zijn van toepassing inzake de bevoegdheid:
Artikel 6 van het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017 (DLB).

De beslissing wordt genomen op grond van:
• Artikel 6 DLB.
• Omzendbrief KBBJ/ABB 2024/2 over de start van de lokale en provinciale 

bestuursperiode.

De beslissing houdt rekening met volgende adviezen:
/

De beslissing kent volgende inhoudelijke verantwoording:
De verkozenen, van wie de geloofsbrieven door de gemeenteraad zijn goedgekeurd, 
leggen de volgende eed af in handen van de voorzitter van de gemeenteraad:

"Ik zweer de verplichtingen van mijn mandaat trouw na te komen." 
De voorzitter van de installatievergadering legt, als die herkozen is als 
gemeenteraadslid, de eed af in handen van het oudste gemeenteraadslid, of, als de 
voorzitter van de installatievergadering zelf het oudste raadslid is, in handen van het op 
een na oudste gemeenteraadslid.

Bijkomende informatie:
/

BESLUIT:

Enig artikel.
Kennis te nemen van de eedaflegging van de volgende verkozenen op datum 
van donderdag 5 december 2024:
Mandatarissen

Naam verkozene Datum eedaflegging
Bart Laeremans donderdag 5 december 2024
Karlijne Van Bree donderdag 5 december 2024
Chantal Lauwers donderdag 5 december 2024
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Nicolas Bourgeois donderdag 5 december 2024
Karin Vertongen donderdag 5 december 2024
Wim Robberechts donderdag 5 december 2024
Patricia Segers donderdag 5 december 2024
Randy Buelens donderdag 5 december 2024
Jelle De Wilde donderdag 5 december 2024
Trui Olbrechts donderdag 5 december 2024
Kirsten Hoefs donderdag 5 december 2024
Bart Van Humbeeck donderdag 5 december 2024
Daan Vertongen donderdag 5 december 2024
Erkut Ovali donderdag 5 december 2024
Katleen Orinx donderdag 5 december 2024
Gerlant van Berlaer donderdag 5 december 2024
Katrien Le Roy donderdag 5 december 2024
Eddie Boelens donderdag 5 december 2024
Luca Maton donderdag 5 december 2024
Soufian Farouk donderdag 5 december 2024
Britt John donderdag 5 december 2024
Isabel Gaisbauer donderdag 5 december 2024
Tom Gaudaen donderdag 5 december 2024
Manon Bas donderdag 5 december 2024
Ann Daamen donderdag 5 december 2024
Dieter Goovaerts donderdag 5 december 2024
Ann Selleslagh donderdag 5 december 2024
Laurent Vanbinst donderdag 5 december 2024
William De Boeck donderdag 5 december 2024
Dirk Moens donderdag 5 december 2024
Philip Roosen donderdag 5 december 2024
Eliane Vancraenenbroeck donderdag 5 december 2024
Ewoud De Meyer donderdag 5 december 2024

4. GR/2024/295 Bepaling van de rangorde van de gemeenteraadsleden

De volgende bepalingen zijn van toepassing inzake de bevoegdheid:
Artikel 6 van het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017 (DLB).

De beslissing wordt genomen op grond van:
• Artikel 6 DLB.
• Omzendbrief KBBJ/ABB 2024/2 over de start van de lokale en provinciale 

bestuursperiode.

De beslissing houdt rekening met volgende adviezen:
/

De beslissing kent volgende inhoudelijke verantwoording:
De rangorde van de gemeenteraadsleden wordt vastgesteld aan de hand van de 
anciënniteit van de raadsleden. De anciënniteit omvat de hele tijdsduur waarin een 
gemeenteraadslid deel heeft uitgemaakt van de gemeenteraad.
Bij gelijke anciënniteit neemt het gemeenteraadslid dat bij de laatste vernieuwing van 
de gemeenteraad het hoogste aantal naamstemmen heeft behaald een hogere rang in.

Bijkomende informatie:
/

Stemming:
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
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BESLUIT:

Enig artikel.
De rangorde van de gemeenteraadsleden als volgt vast te stellen:
Mandatarissen

Gemeenteraadslid Rang
Bart Laeremans Eerste lid
William De Boeck Tweede lid
Karlijne Van Bree Derde lid
Trui Olbrechts Vierde lid
Kirsten Hoefs Vijfde lid
Gerlant van Berlaer Zesde lid
Jelle De Wilde Zevende lid
Tom Gaudaen Achtste lid
Philip Roosen Negende lid
Eddie Boelens Tiende lid
Bart Van Humbeeck Elfde lid
Katrien Le Roy Twaalfde lid
Chantal Lauwers Dertiende lid
Isabel Gaisbauer Veertiende lid
Katleen Orinx Vijftiende lid
Manon Bas Zestiende lid
Karin Vertongen Zeventiende lid
Patricia Segers Achttiende lid
Ann Selleslagh Negentiende lid
Laurent Vanbinst Twintigste lid
Luca Maton Eenentwintigste lid
Soufian Farouk Tweeëntwintigste lid
Britt John Drieëntwintigste lid
Nicolas Bourgeois Vierentwintigste lid
Daan Vertongen Vijfentwintigste lid
Erkut Ovali Zesentwintigste lid
Ann Daamen Zevenentwintigste lid
Wim Robberechts Achtentwintigste lid
Dirk Moens  Negenentwintigste lid
Randy Buelens Dertigste lid
Dieter Goovaerts Eenendertigste lid
Eliane Vancraenenbroeck Tweeëndertigste lid
Ewoud De Meyer Drieëndertigste lid

5. GR/2024/297 Vaststelling van de fracties

De volgende bepalingen zijn van toepassing inzake de bevoegdheid:
Artikel 36 van het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017 (DLB).

De beslissing wordt genomen op grond van:
• Artikel 71, vijfde lid van het lokaal en provinciaal kiesdecreet van 8 juli 2011 

(LPKD).
• Artikel 36 DLB.
• Omzendbrief KBBJ/ABB 2024/2 over de start van de lokale en provinciale 

bestuursperiode.

De beslissing houdt rekening met volgende adviezen:
/

De beslissing kent volgende inhoudelijke verantwoording:



6

Een of meer gemeenteraadsleden die op dezelfde lijst verkozen zijn, vormen een 
fractie. In afwijking van dit algemene principe kunnen de kandidaat-
gemeenteraadsleden die op dezelfde lijst verkozen zijn, twee fracties in de 
gemeenteraad vormen, mits aan bepaalde voorwaarden is voldaan (art. 36, §2, 
DLB en art. 71, vijfde lid LPKD). De verkozenen op één lijst kunnen echter in geen geval 
meer dan twee fracties vormen in de gemeenteraad.
De fractiegrootte blijft gedurende de volledige bestuursperiode behouden. Daarop 
bestaat slechts één uitzondering. Het aantal zetels van een fractie kan wijzigen als een 
raadslid behorende tot een kartellijst gedurende de bestuursperiode wordt opgevolgd 
door een raadslid dat tot de andere fractie van de kartellijst behoort.
De fractiegrootte wordt vastgesteld op basis van het aantal effectieve raadsleden dat 
voor die fractie de eed heeft afgelegd. Er wordt geen rekening gehouden met een 
plaatsvervangend raadslid dat omwille van een wettelijke verhindering van een ander 
raadslid de eed heeft afgelegd.
Er is geen enkele lijst die in de akte van voordracht van kandidaten, als vermeld 
in artikel 71 LPKD heeft aangegeven te splitsen in twee fracties.
De gemeenteraadsleden die verkozen zijn op eenzelfde lijst, vormen één fractie.
Geen enkele lijst heeft in de akte van voordracht aangegeven te zullen splitsen in twee 
fracties.

Bijkomende informatie:
/

BESLUIT:

Artikel 1.
De grootte van de fracties als volgt vast te stellen:
Mandatarissen

Fractie Aantal zetels 
Vernieuwing 8
cd&v MAX 7
Groen+Vooruit 7
SamenGrootGrimbergen 4
Open Vld 4
N-VA 3

Art. 2.
De samenstelling van de fracties als volgt vast te stellen:
Mandatarissen

Mandataris Fractie
Bart Laeremans Vernieuwing
Karlijne Van Bree Vernieuwing
Chantal Lauwers Vernieuwing
Nicolas Bourgeois Vernieuwing
Karin Vertongen Vernieuwing
Wim Robberechts Vernieuwing
Patricia Segers Vernieuwing
Randy Buelens Vernieuwing
Jelle De Wilde cd&v MAX
Trui Olbrechts cd&v MAX
Kirsten Hoefs cd&v MAX
Bart Van Humbeeck cd&v MAX
Daan Vertongen cd&v MAX
Erkut Ovali cd&v MAX
Katleen Orinx cd&v MAX
Gerlant van Berlaer Groen+Vooruit
Katrien Le Roy Groen+Vooruit
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Eddie Boelens Groen+Vooruit
Luca Maton Groen+Vooruit
Soufian Farouk Groen+Vooruit
Britt John Groen+Vooruit
Isabel Gaisbauer Groen+Vooruit
Tom Gaudaen  SamenGrootGrimbergen
Manon Bas SamenGrootGrimbergen
Ann Daamen  SamenGrootGrimbergen
Dieter Goovaerts  SamenGrootGrimbergen
Ann Selleslagh Open Vld
Laurent Vanbinst Open Vld
William De Boeck Open Vld
Dirk Moens Open Vld
Philip Roosen N-VA
Eliane Vancraenenbroeck N-VA
Ewoud De Meyer N-VA

6. GR/2024/296 Verkiezing van de voorzitter van de gemeenteraad

De volgende bepalingen zijn van toepassing inzake de bevoegdheid:
Artikels 6 en 7 decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017 (DLB).

De beslissing wordt genomen op grond van:
• Artikels 6 en 7 DLB.
• Besluit van de Vlaamse Regering van 21 juni 2024 tot vaststelling van de 

modellen van akte van voordracht en akte van opvolging in het kader van de 
installatie en samenstelling van de lokale bestuursorganen.

• Omzendbrief KBBJ/ABB 2024/2 over de start van de lokale en provinciale 
bestuursperiode.

De beslissing houdt rekening met volgende adviezen:
/

De beslissing kent volgende inhoudelijke verantwoording:
Er is een akte van voordracht van kandidaat-voorzitter op naam van Daan 
VERTONGEN bezorgd aan de algemeen directeur op vrijdag 25 oktober 2024.
De algemeen directeur heeft de akte van voordracht van kandidaat-voorzitter ter zitting 
overhandigd aan de voorzitter van de installatievergadering. 
 
De voorzitter van de installatievergadering heeft vastgesteld dat de akte van 
voordracht: 

• een gemeenteraadslid voordraagt dat de Belgische nationaliteit heeft;  
• gedaan is op de modelakte die de Vlaamse Regering bij besluit van 21 juni 

2024 heeft vastgesteld en die op de dag van de verkiezingen door 
het Agentschap Binnenlands Bestuur met de datumstempel van die dag ter 
beschikking is gesteld;  

• ondertekend is door meer dan de helft van de verkozenen op de lijsten die aan 
de verkiezingen deelnamen en die geïnstalleerd zijn als raadslid;   

• ondertekend is door de meerderheid van de personen die op dezelfde lijst als de 
voorgedragen kandidaat zijn verkozen en die geïnstalleerd zijn als raadslid;  

• uiterlijk drie dagen voor de installatievergadering van de gemeenteraad aan de 
algemeen directeur is bezorgd. 

De voorzitter heeft vastgesteld dat de akte van voordracht ontvankelijk is. 
De kandidaat-voorzitter heeft de eed als gemeenteraadslid afgelegd. 

De akte van voordracht van kandidaat-voorzitter vermeldt donderdag 31 augustus 
2028 als einddatum van het mandaat van de heer Daan VERTONGEN en vermeldt de 
heer Philip ROOSEN als (eerste) kandidaat-opvolger. De voorgedragen kandidaat-
voorzitter en kandidaat -opvolger(s) kunnen verkozen worden verklaard.
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Bijkomende informatie:
/

BESLUIT:

Artikel 1.
Kennis te nemen van de ontvankelijkheid van de akte van voordracht en de 
voorgedragen kandidaat-voorzitter de heer Daan VERTONGEN als voorzitter van de 
gemeenteraad verkozen te verklaren.
De heer Daan VERTONGEN neemt overeenkomstig artikel 6, §2 DLB het voorzitterschap 
over van de uittredende voorzitter van de gemeenteraad.

Art. 2.
Vast te stellen dat de heer Philip ROOSEN als opvolger werd vermeld op de akte van 
voordracht en vanaf donderdag 31 augustus 2028 het mandaat van voorzitter van de 
gemeenteraad van rechtswege zal opnemen. 

De heer Peter PLESSERS verlaat de vergadering, de heer Daan VERTONGEN 
neemt het voorzitterschap over.

7. GR/2024/298 Verkiezing van de schepenen en eedaflegging

De volgende bepalingen zijn van toepassing inzake de bevoegdheid:
Artikels 5, §3; 42-45; 47 en 49 van het decreet over het lokaal bestuur (DLB) van 22 
december 2017.

De beslissing wordt genomen op grond van:
• Artikel 43 DLB.
• Besluit van de Vlaamse Regering van 21 juni 2024 tot vaststelling van de 

modellen van akte van voordracht en akte van opvolging in het kader van de 
installatie en samenstelling van de lokale bestuursorganen.

• Besluit van de Vlaamse Regering van 26 april 2024 tot vaststelling van het 
aantal te verkiezen gemeenteraadsleden per gemeente, schepenen per 
gemeente, leden van de raad voor maatschappelijk welzijn en van het vast 
bureau van Voeren en van de faciliteitengemeenten rond Brussel, leden van het 
bijzonder comité voor de sociale dienst per gemeente, stadsdistrictsraadsleden 
per stadsdistrict in Antwerpen en provincieraadsleden per provincie en per 
provinciedistrict.

• Omzendbrief over de start van de lokale en provinciale bestuursperiode.

De beslissing houdt rekening met volgende adviezen:
/

De beslissing kent volgende inhoudelijke verantwoording:
Gezamenlijke akte van voordracht van kandidaat-schepenen
Er is een gezamenlijke akte van voordracht van kandidaat-schepenen bezorgd aan de 
algemeen directeur op vrijdag 25 oktober 2024.
De algemeen directeur heeft een afschrift van de gezamenlijke akte van voordracht aan 
de burgemeester bezorgd op vrijdag 25 oktober 2024.
De algemeen directeur heeft de gezamenlijke akte van voordracht ter zitting 
overhandigd aan de voorzitter van de gemeenteraad.
 
De voorzitter van de gemeenteraad heeft vastgesteld dat de gezamenlijke akte van 
voordracht werd ondertekend met naleving van het initiatiefrecht, vermeld in artikel 5, 
§3 DLB.
De voorzitter van de gemeenteraad heeft vastgesteld dat de heer Bart 
LAEREMANS op vrijdag 25 oktober 2024, datum waarop de gezamenlijke akte van 
voordracht aan de algemeen directeur werd bezorgd, houder was van het initiatiefrecht 
vermeld in artikel 5, §3 DLB.
 
De voorzitter van de gemeenteraad heeft vastgesteld dat de gezamenlijke akte van 
voordracht:
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• gedaan is op de modelakte die de Vlaamse Regering heeft vastgesteld en op de 
datum van de verkiezingen op de webtoepassing van het Agentschap 
Binnenlands Bestuur met de datumstempel van die dag ter beschikking is 
gesteld;

• ondertekend is door meer dan de helft van de verkozenen op de lijsten die aan 
de verkiezingen deelnamen en die geïnstalleerd zijn als raadslid; 

• ondertekend is door de meerderheid van de personen die op dezelfde lijst als de 
voorgedragen kandidaten zijn verkozen en die geïnstalleerd zijn als raadslid;  

• uiterlijk drie dagen voor de installatievergadering van de gemeenteraad aan de 
algemeen directeur is bezorgd.

De voorzitter heeft vastgesteld dat de gezamenlijke akte van voordracht van kandidaat-
schepenen ontvankelijk is. 
 
Aantal schepenen
In de ontvankelijke gezamenlijke akte van voordracht zijn 6 kandidaat-schepenen 
voorgedragen.
Het maximale aantal te verkiezen schepenen voor de gemeente Grimbergen is 
vastgesteld op 6 overeenkomstig het Besluit van de Vlaamse Regering van 26 april 
2024.
Het aantal in de gezamenlijke akte voorgedragen schepenen overschrijdt dit maximale 
aantal niet.

Eedaflegging en rangorde
De voorgedragen kandidaat-schepenen zijn:
Mandatarissen

Schepen Rang
Jelle De Wilde Eerste schepen
Karlijne Van Bree  Tweede schepen
Philip Roosen Derde schepen
Trui Olbrechts Vierde schepen
Chantal Lauwers Vijfde schepen
Kirsten Hoefs Zesde schepen
De rang van de schepenen wordt krachtens artikel 43, §4 DLB bepaald door de rangorde 
op de gezamenlijke akte van voordracht.
De gezamenlijke akte van voordracht van de kandidaat-schepenen vermeldt als 
einddatum van het mandaat van de heer Philip ROOSEN op donderdag 31 augustus 
2028 en vermeldt de heer Bart VAN HUMBEECK als eerste kandidaat-opvolger.
De gezamenlijke akte van voordracht van de kandidaat-schepenen vermeldt als 
einddatum van het mandaat van de heer Philip ROOSEN op donderdag 31 augustus 
2028 en vermeldt de heer Daan VERTONGEN als tweede kandidaat-opvolger.
 
Alle kandidaat-schepenen hebben na het onderzoek van de geloofsbrieven de eed als 
gemeenteraadslid afgelegd.
Geen enkele kandidaat-schepen bevindt zich in een toestand van onverenigbaarheid.
De kandidaat-schepenen leggen de volgende eed af in handen van de voorzitter van de 
gemeenteraad:

"Ik zweer de verplichtingen van mijn mandaat trouw na te komen".

Bijkomende informatie:
/

BESLUIT:

Artikel 1.
Kennis te nemen van de ontvankelijkheid van de gezamenlijke akte van voordracht en 
de voorgedragen kandidaat-schepenen in de rangorde van de gezamenlijke akte van 
voordracht van kandidaat-schepenen verkozen te verklaren:
Mandatarissen

Schepen Rang
Jelle De Wilde Eerste schepen
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Karlijne Van Bree  Tweede schepen
Philip Roosen Derde schepen
Trui Olbrechts Vierde schepen
Chantal Lauwers Vijfde schepen
Kirsten Hoefs Zesde schepen

Art. 2.
Kennis te nemen van het vastgelegd aantal schepenen, met name 6.  
 
Art. 3.
Akte te nemen van de eedaflegging van de schepenen overeenkomstig artikel 44 DLB.

Voorzitter Daan VERTONGEN schorst de vergadering om 19.33 uur.

Voorzitter Daan VERTONGEN heropent de vergadering om 19.43 uur.

8. GR/2024/299 Aanduiding en eedaflegging van de aangewezen-
burgemeester

De volgende bepalingen zijn van toepassing inzake de bevoegdheid:
Artikel 58 van het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017 (DLB).

De beslissing wordt genomen op grond van:
• Artikel 13 Nieuwe gemeentewet.
• Artikel 58 DLB.
• Besluit van de vlaamse regering tot vaststelling van de modellen van akte van 

voordracht en akte van opvolging in het kader van de installatie en 
samenstelling van de lokale bestuursorganen.

• Omzendbrief KBBJ/ABB 2024/2 over de start van de lokale en provinciale 
bestuursperiode.

De beslissing houdt rekening met volgende adviezen:
/

De beslissing kent volgende inhoudelijke verantwoording:
De volgende gemeenteraadsleden zijn verkozen als schepen:  
Jelle De Wilde  cd&v MAX
Karlijne Van Bree  Vernieuwing
Philip Roosen N-VA
Trui Olbrechts cd&v MAX
Chantal Lauwers Vernieuwing
Kirsten Hoefs cd&v MAX
Ewoud De Meyer N-VA

O.b.v. de verkiezing van de schepenen en de voorzitter van het bijzonder comité voor 
de sociale dienst behoren de volgende fracties tot de coalitie: 
Vernieuwing
cd&v MAX
N-VA
Vernieuwing is de grootste fractie van de coalitie.
Overeenkomstig artikel 58, §1 DLB wordt de verkozene van Belgische nationaliteit met 
het hoogste aantal naamstemmen die tot de coalitiefractie behoort, met de meeste 
zetels in de gemeenteraad, aangewezen-burgemeester.
Op basis van het proces-verbaal van het hoofdbureau van de verkiezingen heeft de 
heer Bart LAEREMANS met Belgische nationaliteit het meeste naamstemmen behaald 
van Vernieuwing. 

De heer Bart LAEREMANS legt de volgende eed af in handen van de voorzitter van de 
gemeenteraad:
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“Ik zweer de verplichtingen van mijn mandaat trouw na te komen.”
 
Door de eedaflegging aanvaardt de heer Bart LAEREMANS het mandaat van 
aangewezen-burgemeester. 

De voorzitter stelt vast dat er geen akte van opvolging aan de algemeen directeur is 
bezorgd overeenkomstig artikel 58, §3 DLB.  
De aangewezen-burgemeester aanvaardt het mandaat en er is geen akte van opvolging 
ingediend.

Bijkomende informatie:
/

BESLUIT:

Artikel 1.
Kennis te nemen van de eedaflegging van Bart Laeremans als aangewezen-
burgemeester.  

Art. 2.
De Vlaamse regering in kennis te stellen van de eedaflegging van Bart Laeremans als 
aangewezen-burgemeester.
 
Art. 3.
De aangewezen-burgemeester aanvaardt het mandaat en er is geen akte van opvolging 
ingediend.

De voorzitter sluit de vergadering om 19:57 uur.

Namens de gemeenteraad
In zitting, datum als hierboven

Muriel VAN SCHEL Daan VERTONGEN
algemeen directeur voorzitter gemeenteraad


